

HOME
REAL
ESTATE

Prodej pozemku ostatní, 1010 m² - Na Pekinku



Společnost "Home Real Estate" v zastoupení majitele nabízí k prodeji stavební pozemek o velikosti 1010 m², který se nachází v atraktivně lokalitě blízko přírodě - Vysoký Újezd. Máme široké portfolio neveřejných nabídek pozemků. Pro více nabídek pozemků k prodeji navštivte naši webovou stránku pozemky.com Na výběr máme celkem 28 pozemků o velikostech 840 m² až 1556 m², které již jsou zasítované a zapojené do městské infrastruktury. Cena je již snížena o CASH BACK 200.000,- Kč. Pozemek s připraveným napojením na veškeré inženýrské sítě (elektřina, voda, plyn) je situován v tiché ulici, na okraji obce Vysoký Újezd, s výhledem do přírody. Je to ideální lokalita pro pohodlné rodinné bydlení nedaleko Prahy. Informace o možné stavbě: -Pozemky jsou určeny UP Vysoký Újezd ke stavbě rodinných domů. -Min. velikost parcely je 800 m². -Max. zastavěnost 30 %. Na parcelách mohou být postaveny individuální rodinné domy. Počet nadzemních podlaží je nejvýše 1 + jedno využitelné podkroví. Přípustné jsou pouze šikmé střechy. Tato lokalita nabízí možnost bydlení v klidné a tiché zóně, v blízkosti golfového hřiště "Albatross Golf Resort". Vzdálenost do Prahy je kolem 25-30 minut jízdy autem, autobusem je to cca 35 až 50 minut jízdy, což je vhodné pro práci, výlety za kulturou a spoustu dalších možností. Přírodní krásy, jako např. lom Velká Amerika, nebo obec Svatý Jan pod Skalou jsou v nedaleké vzdálenosti, stejně tak i Karlštejn. Perfektní dostupnost vlastním autem do Prahy, nebo autobusem č. 311 k stanici metra linky B "Zličín". Vzdálenost pozemku: 20 km / 24 min - Centrum Prahy 7 km / 13 min - OC Beroun 13 km / 20 min - Letiště V. H. Neplatíte provize RK. V případě jakýchkoli doplňujících dotazů se neváhejte na nás obrátit. Pro více informací a možnost prohlídky kontaktujte makléře nebo vyplňte formulář níže.

ID	33498	Nabídka	Prodej
Skupina	Ostatní	Lokalita	Na Pekinku
Vlastnictví	Osobní	Užitná plocha	1010 m ²
Město	Praha	Stav	Realizováno